

《洛阳晚报》与《辽沈晚报》联动,沈阳游客顺利拿到货物,他既惊讶又感动

后续报道

# “洛阳人真不含糊,诚信没的说!”

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

帮沈阳游客寄走货物后,发现对方留的手机号码是空号,货物无法送到游客手中,无奈,龙门石窟商业街步行街一家玉石店的老板求助本报帮忙找人。(详见本报12月7日A17版)

本报与沈阳《辽沈晚报》联动,沈阳游客顺利拿到货物,他对洛阳诚信店主翟丽波的举动大加赞赏:“洛阳人真不含糊,诚信没的说!”

【沈阳】再晚一步,一家人就出门了

在沈阳游客留给翟丽波的地址上,显示他们住在沈阳市铁西区保工南街某小区,男游客姓丁。12月7日一早,辽沈晚报记者白爽就来到这个小区找人。

该小区是一个老旧小区,白爽辗转打听,走了4个单元,用了半个多小时,最终找到了丁先生的家。

敲门后,丁先生和妻子、孩子站在门口,穿戴整齐正准备出门。白爽表明来意后,丁先生的脸上写满了惊讶:“你再晚一步我们就出门了。”

由于急着出门,丁先生给白爽留下联系方式后就走了。他表示,自己留有翟丽波的名片,稍后会主动联系他。

【洛阳】没有对证,他还是不放心

7日11时许,翟丽波接到了丁先生打来的电话。他略带歉意地表示:“的确是错了,把9写成7了。真是谢谢啊,你把你的QQ号给我发过来吧。”

翟丽波把QQ号发了过去,可接下来打电话丁先生始



了 昨日的《辽沈晚报》在头版显著位置对此事的报道进行了导读,还配发了沈阳游客留错号码,钱付了货没送到,河南店主急坏了,诚信店主求助本报,辗转千里寻找游客的照片

终没接。没有对证,翟丽波还是不放心的,他立刻来到关林的快递公司,要求没有他的授权,任何人不能把保存着的包裹“解冻”。

接着,他再次向本报求助。7日下午,洛阳晚报记者联系辽沈晚报记者白爽,希望她能够转告丁先生,尽快与翟丽波对证,以便早点拿到货物。

【感谢】“下回去洛阳,我还去你店里买东西”

“都说清楚了,他已经收到货了。”7日晚,翟丽波兴奋地告诉洛阳晚报记者,丁先生已再次与他联系,购买奇石的经过全部吻合。

了解到洛阳诚信店主费

尽周折寻找自己,丁先生很过意不去,他非要给翟丽波充电话费,但被拒绝了。“通过这件事,我们就是朋友了。下回去洛阳,我还去你店里买东西。”丁先生说。

“洛阳人,都挺讲究的。”昨日下午,洛阳晚报记者辗转联系上了丁先生。他表示,两次洛阳之行,让他感受到了洛阳人的诚信和这座城市的温暖,他会把这些事告诉自己的亲戚朋友,让他们都到洛阳走走看看。

《诚信店主求助本报 辗转千里寻找游客》昨日的《辽沈晚报》在头版显著位置对此事的报道进行了导读,还配发了洛阳晚报记者拍摄的照片。

许多沈阳读者看完报道后,都被翟丽波的诚信所打动。

## 假民警自称丢手枪 真民警让其现原形

□见习记者 刘晓宇 通讯员 李保宏

“我的枪丢了。”昨日5时许,刚到医院就诊的李某让医生帮忙报警。

李某对民警说,他是北京市公安局的民警,还报出自己的“警号”。他说,半个小时前他刚走进青年宫广场附近一家火锅店,就感到肚子疼痛,去医院时把包遗失在火锅店中,包中有一把手枪。

在帮李某寻包的同时,民警与北京市公安局取得了联系。经核实,李某并非北京市公安局的民警,而是我市市民,有多次诈骗前科。

当民警返回医院时,李某已在病房“消失”。民警最终确定,李某系恶意假报警。

“李某的行为非常恶劣,我们将对其进行进一步调查。”老城派出所民警提醒,要珍惜110报警平台这个社会公共资源,不乱报警和报假警。

## 司机睡着 被抬上警车还酣睡不醒

□记者 李卫超 文/图

一司机在等红灯时睡着了,最终民警请来锁匠将车门打开,并把司机送至医院进行抽血检测酒精含量。

昨日15时许,一辆尚未挂正式牌照的大众途观车沿着王城大道行驶至纱厂西路路口左转弯等红灯时,司机睡着了。叫不醒司机,路人报警求助。

民警赶到现场发现,汽车没有熄火,司机右手紧握挡杆,脚踩刹车,稍有不慎,

汽车可能向前冲出。情况紧急,民警就近找来枕木挡住轮胎,并迅速疏散围观的路人。

无论民警和消防队员怎么敲打玻璃,司机依然酣睡不起。无奈,金谷交巡大队的民警找来锁匠将车门打开。随后,民警迅速将汽车熄火并拔出车钥匙。司机被抬上警车后,依然酣睡不醒。

目前,该事件正在处理中。(线索提供者赵先生获线索奖50元)



司机睡得香

美的变频空调 一晚低至1度电

抢购日期: 12月13日-16日

美的 Midea

美的空调

2013年终优购会

购机“1”定省 最低至六折

比万人空巷价更低 比元旦活动更优惠

认筹进入倒计时

即日起至任一美的空调售点预交100元,即可获得认筹券一张及高档竹砧板一张,活动期间购机可享最低至六折的优惠;活动结束后如未购买机器,凭盖章认筹券可全额退款。

特别提醒(\*):  
1. 数据源于国家权威机构检测结果,在特定工况下(晚间室外温度30℃,其他指标详见检测报告)的环境实验室测得; 2. 不同机型耗电量有差异,其中“一晚低至1度电”节能效果仅限26KB、26HB100、26QA100三款机型;  
3. “一晚”是指一个夜晚8小时睡眠时间,且ECO模式仅限于空调制冷模式下使用; 4. ECO模式运行会受到房间热负荷变化的影响,空调实际使用耗电量与实验室测试数据可能有偏差;对于热负荷偏大的房间或室外温度偏高的情况,建议谨慎使用ECO模式,以免影响舒适效果。